В начале я взял деревянную доску,начертил на ней окружность нужного диаметра. Затем через центр провел линии под одинаковым углом. В точках пересечения линий с окружностью вбил гвозди (без головок). На полученный каркас намотал провод. После этого уплотнив руками обмотку слегка ее приподнял от деревянного основания и в некоторых местах обмотал изолентой. Затем сняв с каркаса (осторожно чтоб не повредить лаковое покрытие провода) плотно обмотал изолентой. Если необходимо, можно добавить на катушку экран, изготовив его из полосок фальги (продается практически в каждом магазине как пищевая фольга).

Затем взял крышку от полиэтиленового ведра, отрезал от самого ведра полоску глубиной больше глубины крышки и склеил ее клеем. После этого вложил ее в нутрь (1) самой крышки (2), слегка сместив ее в верх. Между ними положил катушку (3). На пластмассовом переходнике диаметром 20 мм проделал отверстие, протянул в него кабель (5), надрезал углы у переходника, затем их разогнул под углом 90 градусов и поставил на катушку. Приготовил эпоксидную смолу и залил пространство между 1 и 2 . После некоторого высыхания эпоксидной смолы выставил угол наклона для переходника.

После высыхания окуратно отогнул края полиэтиленовой крышки 1 и 2 и отделил готовую катушку. Обточил излишки и покрасил китрокраской из балончика. 

Ну вот кажется и все- красиво, эстетично, дешево и недорого.
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Пластмассовый переходник




















Готовая катушка








