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НАЗНАЧЕНИЕ

Металлодетектор «ТАНГО DMD» предназначен для поиска и идентификации металлических предметов в диэлектрических и слабопроводящих средах (стенах, земле и т.д.).

Условия эксплуатации:

Температура окружающей среды от -5 до +40 гр С.

Относительная влажность 98% при 25 гр С.

Давление 630 – 800 мм рт. ст.


ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Максимальная дальность обнаружения металлических предметов (на воздухе):

Монета 25 мм – 30 см.




          ВКЛЮЧЕНИЕ
Включение прибора осуществляется нажатием и удержанием кнопки «Вкл.» При этом МД издаст звуковой сигнал и на дисплее высветится надписи в следующей последовательности:

название:
 ТАНГО
   

          DIGITAL METALL DETECTOR V 1.2

мой электронный адрес:




alteh@narod.ru
и руководство к действию:

СБАЛАНСИРУЙТЕ ДАТЧИК

После этого необходимо поднять датчик в воздух (подальше от металлических предметов) и нажать кнопку «F». После звукового сигнала МД настроится так, что остаточный сигнал датчика будет принят за нулевой. Всё. Аппарат готов к работе. На экране появится надпись:
НИ ХРЕНА ЗДЕСЬ НЕТ!

справа на экране появится индикатор уровня «ПОРОГ», а слева внизу индикатор заряда батареи. Далее кнопками ▲ и  ▼ устанавливается необходимый уровень порога срабатывания аппарата.





БАЛАНС ГРУНТА
Нажать и удерживать кнопку «F», пока в правом нижнем углу не появится буква «G». Поднести датчик к месту с наиболее выраженным эффектом земли. Нажать кнопку  ▲. Прозвучит звуковой сигнал и на экране появится надпись:
         БАЛАНС ГРУНТА

Всё. Аппарат готов к работе.



ИЗМЕНЕНИЕ РЕЖИМА ИНДИКАЦИИ

В том же режиме, что и баланс грунта, нажать кнопку ▼. При этом режим индикации перейдёт из «нормального» в «логарифмический».




   РАБОТА ПРИБОРА
Вся работа прибора отображается на дисплее. При появлении мишени на экране отображается графическая информация соответствующая типу мишени, в левой стороне дисплея для чёрных металлов и в правой – для цветных. Звуковой сигнал так же меняется в соответствии с типом мишени, вниз для чёрного и вверх для цветного.



РЕГУЛИРОВКА ГРОМКОСТИ
Регулировка громкости осуществляется нажатием кнопок «+» и «-». Всего 64 ступени регулировки. При выключении аппарата уровень сохраняется в памяти.



ИНДИКАТОР ЗАРЯДА БАТАРЕИ
Когда уровень заряда аккумуляторной батареи падает до 6 вольт (индицируется пустая батарея), на дисплей выводится надпись:




БАТАРЕЯ РАЗРЯЖЕНА

сопровождаемый звуковым сигналом. После пятого предупреждения питание прибора отключается автоматически.




РЕЖИМ НАСТРОЙКИ
Удерживая кнопку «F» включить МД. При этом прибор перейдёт в режим настройки датчика. Т.е. на экран выводятся следующие данные:


Y   = 000 000



YG= 000 000



X   = 000 000



XG= 000 000

Где Y и X данные на выходе фильтров первого уровня этих каналов соответственно. А YG и XG на выходе фильтров второго уровня. Первые три цифры – старший байт, вторые три – младший в десятичной форме.



БАТАРЕЯ ПИТАНИЯ
Питание прибора осуществляется от 6 аккумуляторов АА ёмкостью 2000мАч.


КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Email: alteh@narod.ru
URL: http://alteh.narod.ru
